

Rozvoj pedagogických a psychologických spôsobilostí učiteľov UPJŠ (cyklus odborných podujatí)

Etika v práci vysokoškolského učiteľa

Typ podujatia: webinár
Dátum: 5. 10. 2022 o 15.00 hod. (dĺžka trvania: 60 min.)
Miesto: online (MS Teams)
Organizátor: **Filozofická fakulta UPJŠ v Košiciach**
Katedra pedagogiky FF UPJŠ
Katedra pedagogickej psychológie a psychológie zdravia FF UPJŠ
Cena: bezplatne

Anotácia:

Webinár sa zameriava na objasnenie niektorých pojmov a teórií v rámci psychológie morálky, morálneho usudzovania a konania. Ponúka stručný teoretický prehľad problematiky morálnych dilem vo všeobecnosti, ako aj najčastejšie etické dilemy v práci vysokoškolského učiteľa. Poukazuje na význam etiky a etických kódexov, ktorými sa môže riadiť učiteľ. Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach ponúka svojim zamestnancom niekoľko dokumentov, slúžiacich ako kompas v otázkach etického rozhodovania. Patria sem napríklad:

- Etický kódex zamestnanca UPJŠ,
- Európsky kódex etiky a integrity výskumu,
- Rozhodnutie rektora č. 5/2021, ktorým sa vydávajú zásady dobrej praxe vedeckého publikovania na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach a jej súčastiach.

V neposlednom rade sa obsah webinára zameriava na vysvetlenie nemorálneho správania študentov ako aj možností predchádzania tomuto správaniu. Prináša prehľad v aktuálnych tematicky relevantných výskumných poznatkoch. Webinár je vedený interaktívnym spôsobom, súčasťou je zdieľanie vlastných skúseností s danou problematikou a diskusia potenciálnych riešení.

Prednášajúca: **Mgr. Lucia Barbierik, PhD.**
Katedra pedagogickej psychológie a psychológie zdravia FF UPJŠ
Cieľová skupina: vysokoškolskí učitelia UPJŠ
Registrácia: do 1. 10. 2022 prostredníctvom [registračného formulára](#)

Webinár bude organizovaný prostredníctvom platformy MS Teams. Všetky inštrukcie s odkazom na pripojenie budú účastníkom zaslané spoločne s potvrdením ich registrácie.

Po skončení odborného podujatia bude účastníkom zaslané potvrdenie o absolvovaní (certifikát).

Tešíme sa na vašu účasť.

V prípade akýchkoľvek otázok, prosíme, kontaktujte:

Mgr. Katarína Petriková, PhD.
katarina.petrikova@upjs.sk; 0948 987 933